

Листок-вкладыш – информация для пациента

ИНФЛЮЦИД (INFLUCID®), таблетки, 250 мг

Aconitum trit. D3, Gelsemium trit. D3, Ipecacuanha trit. D3, Phosphorus trit. D5, Bryonia trit.

D2, Eupatorium perfoliatum trit. D1

Перед применением препарата полностью прочитайте листок-вкладыш, поскольку в нем содержатся важные для вас сведения.

Всегда принимайте препарат в точности с листком-вкладышем или рекомендациями лечащего врача или фармацевта.

Сохраните листок-вкладыш. Возможно, вам потребуется прочитать его еще раз.

Если вам нужны дополнительные сведения или рекомендации, обратитесь к фармацевту.

Если у вас возникли какие-либо нежелательные реакции, обратитесь к лечащему врачу или фармацевту. Данная рекомендация распространяется на любые возможные нежелательные реакции, в том числе на не перечисленные в этом листке-вкладыше.

Если состояние не улучшается или оно ухудшается, вам следует обратиться к врачу.

СОДЕРЖАНИЕ ЛИСТКА-ВКЛАДЫША

1. Что из себя представляет препарат Инфлюцид, и для чего его применяют.
2. О чём следует знать перед применением препарата Инфлюцид.
3. Применение препарата Инфлюцид.
4. Возможные нежелательные реакции.
5. Хранение препарата Инфлюцид.
6. Содержимое упаковки и прочие сведения.

1. ЧТО ИЗ СЕБЯ ПРЕДСТАВЛЯЕТ ПРЕПАРАТ ИНФЛЮЦИД И ДЛЯ ЧЕГО ЕГО ПРИМЕНЯЮТ

Инфлюцид является гомеопатическим лекарственным средством для лечения и профилактики лихорадочных гриппоподобных инфекций и других острых вирусных инфекций верхних дыхательных путей. Поддерживающее лечение гриппа.

2. О ЧЕМ СЛЕДУЕТ ЗНАТЬ ПЕРЕД ПРИМЕНЕНИЕМ ПРЕПАРАТА ИНФЛЮЦИД

Не применяйте препарат Инфлюцид:

- если у вас повышенная чувствительность к Посконнику пронзеннолистному (посконник обыкновенный) или другим представителям семейства астровых/сложноцветных, к любым

другим действующим веществам или к любому другому компоненту препарата (перечисленные в разделе 6 листка-вкладыша);
- детский возраст до 1 года.

Особые указания и меры предосторожности

Требуется консультация врача, если возникают следующие симптомы:

- если состояние не улучшается или ухудшается,
- если возникают дополнительные жалобы,
- если температура сохраняется или поднимается выше 39°C.

Дети

Противопоказан детям до 1 года.

Другие препараты и препарат Инфлюцид

Взаимодействия с другими лекарственными средствами не известны.

Сообщите лечащему врачу или фармацевту о том, что вы принимаете, недавно принимали или можете начать принимать какие-либо другие препараты.

Инфлюцид с пищей, напитками, и алкоголем

На действие гомеопатических лекарственных препаратов могут отрицательно влиять негативные факторы жизненных привычек, такие как курение и употребление алкоголя.

Беременность и грудное вскармливание

Препарат следует принимать во время беременности и кормления грудью только с учетом оценки соотношения пользы и риска.

Пациентам рекомендуется проконсультироваться с врачом перед использованием этого лекарственного средства.

Управление транспортными средствами и работа с механизмами

Применение Инфлюцида не влияет на способность управлять транспортными средствами и работе с механизмами.

Препарат Инфлюцид содержит лактозу и пшеничный крахмал

Если ваш врач говорил вам, что у вас непереносимость каких-либо сахаров, проконсультируйтесь с ним до того, как начать принимать препарат.

Лекарственное средство содержит лактозу и пшеничный крахмал. Пациенты с редкими наследственными проблемами непереносимости галактозы, дефицитом лактазы Лаппа или глюкозо-галактозной мальабсорбией не должны принимать это лекарственное средство. Пшеничный крахмал может содержать глютен, но только в следовых количествах, и поэтому считается безопасным для людей с целиакией. Пациенты с аллергией на пшеницу (отличной от целиакии) не должны принимать препарат.

3. ПРИМЕНЕНИЕ ПРЕПАРАТА ИНФЛЮЦИД

Всегда применяйте препарат в полном соответствии с листком-вкладышем или с рекомендациями лечащего врача или фармацевта. При появлении сомнений посоветуйтесь с лечащим врачом или фармацевтом.

Рекомендуемая доза:

Взрослые и подростки старше 12 лет: при острый состояниях получают по 1 таблетке каждый час (но не более 6 таблеток в день). Эта частота через неделю применения может быть продолжена только после консультации с опытным терапевтом-гомеопатом. При улучшении, *в дальнейшем*, взрослые и подростки старше 12 лет принимают по 1 таблетке 1-3 раза на день.

Применение у детей

Дети в возрасте от 1 до 6 лет: при острый состояниях получают не более половины дозы взрослых (3 таблетки в день). При лечении детей до 6 лет рекомендуется таблетки растворять в небольшом количестве воды.

Дети в возрасте от 6 до 12 лет получают не более 2/3 дозы взрослых (4 таблетки в день).

Таблетки должны медленно растворяться во рту. Для маленьких детей таблетки можно растворить в небольшом количестве воды.

Следует соблюдать интервал не менее получаса до или через полчаса после приема еды.

Если вы приняли препарата Инфлюцид больше, чем следовало

В случае передозировки никаких вредных последствий не ожидается.

Если вы забыли принять препарат Инфлюцид

Не принимайте двойную дозу, чтобы компенсировать пропущенную дозу.

Если вы прекратили прием препарата Инфлюцид

Никаких вредных последствий не ожидается.

При наличии вопросов по применению препарата обратитесь к лечащему врачу или фармацевту.

4. ВОЗМОЖНЫЕ НЕЖЕЛАТЕЛЬНЫЕ РЕАКЦИИ

Очень редко (<1/10,000) или с неизвестной частотой (не может быть оценено, исходя из имеющихся данных):

реакции гиперчувствительности, например, кожные высыпания и желудочно-кишечные расстройства. В этих случаях следует прекратить применение препарата и обратиться к врачу.

Примечание: существующие жалобы могут временно ухудшиться при приеме гомеопатических лекарств (начальное гомеопатическое обострение). В таких случаях пациентам рекомендуется прекратить прием препарата и проконсультироваться с врачом. Если у вас возникли какие-либо нежелательные реакции, обратитесь к лечащему врачу или фармацевту. Данная рекомендация распространяется на любые возможные нежелательные реакции, в том числе на не перечисленные в этом листке-вкладыше.

5. ХРАНЕНИЕ ПРЕПАРАТА ИНФЛЮЦИД

Хранить при температуре не выше 25 °C в недоступном для детей месте.

Срок годности

5 лет.

Не применяйте препарат после истечения срока годности, указанного на упаковке.

6. СОДЕРЖИМОЕ УПАКОВКИ И ПРОЧИЕ СВЕДЕНИЯ

1 таблетка Инфлюцид (250 мг) содержит:

Действующим(ими) веществом(ами) является(ются): Aconitum trit. D3 25 мг, Gelsemium trit. D3 25 мг, Ipecacuanha trit. D3 25 мг, Phosphorus trit. D5 25 мг, Bryonia trit. D2 25 мг, Eupatorium perfoliatum trit. D1 25 мг;

вспомогательным(и) веществом(ами) является(ются): лактозы моногидрат, крахмал пшеничный, магния стеарат.

Внешний вид Инфлюцид и содержимое упаковки

Таблетки белого или почти белого цвета, плоскоцилиндрической формы с фаской, допускаются небольшие вкрапления.

20 таблеток в блистере. По 2 блистера с инструкцией по медицинскому применению в упаковке.

Держатель регистрационного удостоверения и производитель

Производитель

Др. Густав Кляйн ГмбХ и Ко. КГ.,

Штайненфельд 3, 77736 Целль ам Хармерсбах,

Германия

Владелец РУ

Альпен Фарма ГмбХ

Штайненфельд 3, 77736 Целль ам Хармерсбах,

Германия

Telephone: +49 (0) 7243 200 49 10

ra.germany@alpenpharma.com

Листок-екладыш пересмотрен